



ОБЩИНА ПЛОВДИВ – РАЙОН „ЮЖЕН”

Пловдив, 4004, ул. „Македония” 73А, тел: (032) 276-110; факс: (032) 674-130; e-mail: kmet_south@abv.bg

Изх. № *46 - РОП - 21 / 8 / 16.09.2016г.*

До Всички заинтересовани лица

Относно: Запитване във връзка с обявена процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „РАЗШИРЕНИЕ, ПРИСТРОЙКА И РЕКОНСТРУКЦИЯ НА ДЕТСКА ГРАДИНА С ЯСЛЕНА ГРУПА „РАЛИЦА” ЗА 4 ГРУПИ В УПИ II-534.894, ОБЕДИНЕНО ДЕТСКО ЗАВЕДЕНИЕ КВ. 39а ПО ПЛАНА НА КВАРТАЛ „КОМАТЕВО” ГР. ПЛОВДИВ”.

Уважаеми Госпожи и Господа,

В Район „Южен“ – Община Пловдив постъпи запитване с вх. № 46-РОП-21/7/ от 16.09.2016 год., относно искане за разяснения по горепосочената процедура, на основание чл. 33 от ЗОП, Ви отговаряме:

Въпрос 1: Относно направата на „топлата връзка“ между съществуващата сграда и сградата, обект на обществената поръчка, Възложителят е отговорил, че разработването на технически проект на метална конструкция на топлатата връзка ще се изпълни в рамките на договора на обществената поръчка, участниците няма да дадат цена за направа и монтаж на метална конструкция, трябва ли да разбираме, това СМР ще бъде възложено като непредвидено и/или допълнителен вид СМР?

Ако да, то тогава не е ли редно и СМР: „Направа покритие от трикамерен поликарбонат – метална конструкция топла връзка /по детайл/“, т.к. не съществува детайл, също да се остойности след направата на проекта за топла връзка.

Отговор на Въпрос 1 : Относно първият зададен подвъпрос, Възложителя уточнява следното обстоятелство: действително изграждането на металната конструкция съобразно ново разработения технически проект, ще се отнесе към допълнително възложените СМР и ще се разплаща от 10% квота на обявената в ценовото предложение стойност непредвидени и допълнително възникнали СМР.

Що се касае до зададеният втори подвъпрос, Възложителя не приема твърдението на участника, че тъй като не съществува детайл, би било редно позицията от предложената за остойностяване ориентирувъчна количествено-стойностна сметка: „Направа покритие от трикамерен поликарбонат – метална конструкция топла връзка /по детайл/“ също да не се остойностява. Поради причини от аналогичен характер Приложение № 10 към конкурсната

документация Възложителя е дефинирал като: „Ориентировъчна количествено-стойностна сметка“. Характерната специфика на детайла на новопроектираната метална конструкция минимално би повлиял на използваната технология на изпълнение на покритието от поликарбонат и поради тази причина Участниците следва да оценят позицията: „Направа покритие от трикамерен поликарбонат – метална конструкция топла връзка /по детайл/“от Приложение № 10.

ЗА ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

БОРИСЛАВ ИНЧЕВ

Кмет на Район „Южен“ – Община Пловдив



Изготвили:

Севдалина Цветкова
Главен юристконсулт

инж. Константин Георгинов
Н-к отдел ТСУ